

ERASMUS Tanulmányi beszámoló

Madrid, Spanyolország

Universidad Rey Juan Carlos

2012/2013 II. félév



Ottenberger Csilla
műszaki menedzser
ottenberger.csilla@gmail.com

Utazás előtti teendők

Én már a kiutazásom előtt másfél hónappal lefoglaltam a repülőjegyem Madridba a Wizzair járatára. Ezen kívül én még a Ryanair társaságot választottam több alkalommal a kint létem alatt, mert ez a legolcsóbb és ezzel juthatsz el a legtöbb helyre a térségben. Érdeemes úgynevezett Buddy-t igényelni a kinti iskolából, aki segít neked az első hetekben mindent elintézni. Én szerencsés voltam, mert bár sokat böngésztem albérletek után, végül az egyetem facebook csoportjában találtuk meg egymást egy szintén akkor kiutazó argentin lánnyal, aki egy ismerőse által foglalt egy ideiglenes albérletet a belvárosban, amíg nem találunk helyben egy igazán megfelelőt. Itt két hetet töltöttünk több argentin és mexikói egyetemistával, majd megismertem egy osztrák lányt és hárman összeköltöztünk egy csendesebb, de még mindig belvárosinak mondható részre és nagyon jól összekovácsolódtunk.

Tanulmányokról

Műszaki menedzserként a Business Administration szakon tanultam kint, angol nyelven, mivel én nem rendelkezem spanyol nyelvtudással, de ha tudsz spanyolul, akkor ez mindenképp hasznos gyakorlás. Ez az egyetem kéttannyelvű, így a spanyol diákok óráira jár be minden Erasmus-os. Bármelyik évfolyam tárgyaiból lehet választani, a lényeg, hogy 15 kreditet tudj teljesíteni a félév végén. Az órák gyakorlatiasak, mindig csoportokban kell dolgozni és szinte minden órán legalább egyszer prezentációt kell tartani a team-eknek. A hangulat oldott, hiszen a spanyolok nagyon beszédesek és közvetlenek, de a tanárok ugyanúgy megkövetelik a tiszteletet, ahogyan ezt a diákok is megkapják tőlük.

Élet

Az albérlet ára a központban 400-450 €/szoba körül mozog, ami elég drága. Az élelmiszer és ruha hasonló árban van a hazaihoz. Tömegközlekedést tekintve, aki 23. évét nem töltötte be, az kaphat diákbérletet, mely még így is 35 €/hó. A buszjegy 1,5-2 € attól függően, hogy milyen távolságot teszel meg vele. Mindenhol jegyet kell venni, mert a buszokra csak az 1. ajtón van felszállás és a vezetőnek fel kell mutatni a jegyet. A 12 vonalas metróhálózat először kicsit bonyolultnak tűnik, de el lehet igazodni egy kis térkép segítségével, melyet az alujárókban a pénztároknál találhatsz meg. Vidéki utakra a vonat jó választás: <http://www.renfe.com/>

Telefonszolgáltatók közül én a Yoigo-t választottam, mert a barátoknak is ez volt. Legfőképp az internetet használtam rajta (WhatsApp és FB), így feltöltő kártyásat választottam, s elég volt havi kb. 12 €-val feltöltenem, hogy megkapjam a szolgáltatást.

Én személy szerint szeretek utazni, így két hetet töltöttem el Portugália egyik meghatározó városában, Porto-ban. Ellátogattunk Lisszabon-ba, Aveiro-ba és Coimbra-ba is. Érdeemes megvenni az ESN kártyát, s így egyetemi szervezésű utazásokra és bulikra kedvezményesen lehet eljutni. Madrid-ba egész Amerika területéről jöttek diákok, legtöbben Mexikóból, szóval igazán multikulturális környezet jellemzi a várost.

Megéri kihasználni az egyetemi szervezésű utakat, mert elég jó árban vannak, és sok helyre el lehet jutni így a barátaiddal. Jártam olyan városokban, mint Segovia, Toledo, Valencia, Barcelona és Santander. Saját szervezéssel Mallorca-n ünnepeltem a születésnapomat, és végül beiktattunk a barátnőimmal egy Kanári-szigeteki utat is. ☺

Képekkel illusztrálva



Plaza de toros - Madrid



La Sagrada Família – Barcelona



Porto - Portugália



Gran Canarias



Mindenkinek ajánlom az Erasmus programot, aki csodás élményekkel gazdagodna, s kapcsolatokat szeretne építeni más kultúrákból származó emberekkel. Nyelvgyakorlásra kitűnő és a szórakozás is garantált.

Nekem rendkívül meghatározó és felejthetetlen élmény marad. ☺

Készséggel válaszolok minden kérdésre a fent megadott e-mail címen.